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2. Edad 
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3. Estrato 

 

 

 

4. ¿Se informa sobre temas ambientales? 
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¿Se informa sobre temas ambientales?

Si

No



5. ¿Realiza frecuentemente alguna acción que contribuya a la preservación del medio 

ambiente? 

 

6. ¿Con qué frecuencia usted compra ropa? 
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7. ¿Qué hace usted con la ropa que ya no usa? 

 

8. ¿Cuáles de los siguientes productos ecológicos conoce usted? 
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¿Qué hace usted con la ropa que ya no usa?
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Otro

133

137

47

54

77

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Alimentos

Ropa

Utensilios de aseo

Accesorios

Maquillaje

Otro

¿Cuáles de los siguientes productos ecológicos 

conoce usted?



9. ¿Por qué motivos usted ha comprado o compraría productos con material ecológico? 
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10. ¿Cuál sería su reacción si se entera que su prenda de vestir favorita está hecha con 

componentes y/o materiales ecológicos? 
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11. ¿Por qué motivos usted ha comprado o compraría ropa ecológica? 

 

 

71

36

56

25

15

0 20 40 60 80

1

2

3

4

5

Precio

42

43

58

49

11

0 20 40 60 80

1

2

3

4

5

Moda



 

 

2

6

21

28

146

0 50 100 150 200

1

2

3

4

5

Conciencia ambiental

42

52

49

39

21

0 10 20 30 40 50 60

1

2

3

4

5

Calidad



 

12. ¿Tiene conocimiento de las etiquetas ecológicas? 
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13. Al momento de comprar ropa, especialmente ecológica, ¿cuáles de los siguientes 

aspectos considera usted que son significativos en su decisión? 
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14. Marque si está en “Total acuerdo”, “Acuerdo”, “Desacuerdo” o “Total desacuerdo” con 

las siguientes afirmaciones: 
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15. ¿Cuánto estaría dispuesto a pagar por la compra de una prenda de vestir ecológica en 

comparación con una prenda normal? 

 

16. ¿Conoce usted los proyectos o programas que desarrolla el Gobierno para promover la 

producción y consumo de productos ecológicos? 
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17. ¿Conoce usted tiendas de ropa ecológica en Colombia? 
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